O6pasosarenbHblii mopran «PEITY EI'D» (https://math-ege.sdamgia.ru)

3amanusa

3aganue 0 Ne 287067

Haiizure Touky MunmMyMa GysKmmn y = logs (x* + 24x + 166).
Pemenue.
D710 3a[aHKE CIIE HE PELICHO, IIPUBOIMM PELICHHE IPOTOTHUIIA.

Haiinute Touky MuHuMyMa GyHkimu y = logs (¥ —6x+12) +2.

b
2a’
B HameM ciydae— BTouke3. ITockoibky (yHkumus — y=logsx Bo3pacTaeT, W 3amaHHas ¢GyHKuus y = logs (32 —6x+12)+2
OIIpe/ieNieHa B TOYKE 3, OHA TAKXKe JOCTHIaeT B Heil MUHUMYMa.

KBaI[paTHLIﬁ TPEXWICH y = ax2 + bx + ¢ ¢ OJOXKUTEIBHBIM cTapumm KO3(1)(1)I/IL[I/IGHTOM JOCTHUTIa€T MUHUMYMaA B TOUKE X;ip = —

OTBeT: 3.

Ipororun 3ajanus
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